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 اسئلة حول المادةحل  –المحاضرة المباشرة الثانية 

 ( علم الاحصاء الوصفي يهتم : 1

 جمع المعلومات  -أ

 عرض المعلومات -ب

 تحليل البيانات  -ت

 جميع ماذكر -ث

 

 ، فإن طول الفئة هو :  19، والحد الاعلى لنفس الفئة  15( اذا كان الحد الادنى لفئة ما يساوي 2
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 ( اذا اعطيت التوزيع التكراري التالي :3

 حدود الفئات fالتكرارات  مركز الفئات الفئات الفعلية التكرار النسبي التكرار المئوي
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 . (4,5,6,7,8,9فأجب عن الاسئلة التالية )

 الحدان الفعليان للفئة الثالثة هما :( 4

 12.5 - 16.5 -أ

  12.  5 - 15.5 -ب

  11 - 17 -ت

 11.5 - 16.5 -ث

 

 ( قيمة التكرار النسبي للفئة الثانية هو : 5

  0.5 -أ

 0.25 -ب

 0.2 -ت

 0.15 -ث

 

 0.25=20\5الحل التكرار النسبي = 

 

 ( التكرار المئوي للفئة الثانية هو : 6

 x 100%   التكرار المئوي = التكرار النسبي

0.25 x 100% = 25% 

 %20 -أ

 %15 -ب

 %25 -ت

 %50 -ث
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 ( قيمة مركز الفئة الرابعة هو : 7

 17 -أ

 18 -ب

 19 -ت

 20 -ث

 الحل :
𝟏𝟕+𝟐𝟏

𝟐
= 𝟏𝟗 

 

 ( قيمة التكرار التراكمي للفئة الثالثة هو : 8

 15 -أ

 16 -ب

 14 -ت

  17 -ث

 

 ( وحدة الدقة بالتوزيع السابق هي : 9

 0.1 -أ

 0.01 -ب

 1 -ت

 0.5 -ث

 

 يساوي :  10,6,8,7,4( الوسط الحسابي للبيانات 10

 8 -أ

 5 -ب

 6 -ت

 7 -ث

 

 =   (x̄)الحل : الوسط الحسابي = 

(x̄) =
∑ 𝑥

𝑛
=

10+6+8+7+4

5
=

35

5
= 7 

 

 يساوي :  64,73,82,90,80,10( قيمة الوسيط للبيانات 11

 77.5 -أ

 75 -ب

 76.5 -ت

 74 -ث

 

 10,64,73,80,82,90الحل : نرتب الارقام ترتيبا تصاعديا =  

=M               Mالوسيط = 
𝟕𝟑+𝟖𝟎

𝟐
= 𝟕𝟔. 𝟓 

 

 11,2,5,3,10,8,7( رتبة الوسيط للبيانات 12

 3.5 -أ

 5 -ب

 3 -ت

 4 -ث

 2.3.5.7.8,10,11الحل : نرتب البيانات  : 
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 5,8,2,5,10,7,5,2,5,8,5,6,7,8,5,8,5,8,8( قيمة المنوال للبيانات : 13

 5 -أ

 8 -ب

 5,8 -ت

 10 -ث

 

 الحل : نرتب

2,2,5,5,5,5,5,5,5,6,7,7,8,8,8,8,8,8,10 

 

( اذا كانت البيانات المراد تفريغها في توزيع تكراري هي اعداد ذات منزلتين عشريتين فان وحدة الدقة لهذا 14

 التوزيع هي : 

 1 -أ

 0,5 -ب

 0,01 -ت

 0,001 -ث

 

 ( قيمة الوسط الحسابي للتوزيع التالي :15

XF  مركز الفئاتX  التكرارF عدد الفئات 
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 12 -أ

 11 -ب

 10.5 -ت

 13 -ث

                                  =       الوسط الحسابي

x̄  =   
220

22
  = 10 

 

 

 اذا اعطيت جدول التوزيع التكراري التالي ، اجب عما يلي :( 16

 الفئات Fالتكرار  الفئات الفعلية التكرار المتجمع
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 (Q1اوجد الربيع الاول )                                                                              Mاوجد الوسيط 

 M=P50                                                                                       Q1=p25الحل : 

 = رتبة الوسيط أو المئين
𝟓𝟎

𝟏𝟎𝟎
× 𝟐𝟎 =  = رتبة الوسيط أو المئين                                 𝟏𝟎

𝟐𝟓

𝟏𝟎𝟎
× 𝟐𝟎 = 𝟓                       

 (9.5 – 4.5اذا الفئة المئينية هي )                هي احدى التكرارات المتجمعة لذلك       و 10بما أن رتبة المئين 

)+M=P50                                                               P25 = 4.5الحد الفعلي = يكون 
𝟓−𝟎

𝟏𝟎
)5=4.5+2.5=7 

 9.5=   10الاعلى للفئة المقابلة لـ
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